
 

 

 

 )ره( آموزشی علامه طباطبایی - مجتمع فرهنگی

 ـمرک  ـز آزمــ  ونــ

 ها محدوده بندی پرسش مواد امتحانی 
 تعداد 

 پرسش
 تا شماره از شماره 

وقت  
 پیشنهادی

2یفارس   یسالها یادب یها هی مرور آرا 
1+درسشی گذشته+ستا  دقیقه  20 20 1 20 

2و1درس -فصل اول    2یاضیر   دقیقه  30 40 21 20 

2ستیز  (1( + فصل دوم )گفتار 2و1فصل اول )گفتار    دقیقه  25 65 41 25 

2کیز یف قانون کولن ( یفصل اول ) از ابتدا تا انتها   دقیقه  30 85 66 20  

2یمیش ( 17اول ) از ابتدا تا صفحه   فصل   دقیقه  20 105 86 20 

 

 دهمیازدانش آموزان پایه 
 1402-1403سال تحصیلی 

 جامع پایانی تابستانآزمون 

 1402 شهریور 6 دوشنبه  

 
 تجربیعلوم  شییدهم گروه آزمایاز هیپا

 دقیقه 125پرسش      زمان پاسخگویی:  105ها: تعداد کل پرسش

 پاسخنامه تشریحی 
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 
 
 

 4پاسخ: گزینۀ  -1

 »حمیت« شکل درست کلمه است. 

 1پاسخ:  گزینۀ  -2

 رایی/ خوار و زبون: نژند/ مردانگی: غیرت/ چانه: زنخدان ناراستی: تیره

 4پاسخ:  گزینۀ  -3

 2پاسخ:  گزینۀ  -4

 نشین/ جیب: گریبانقرین: هم

 1پاسخ:  گزینۀ  -5

 ها به معنای اسنادی.در گزینۀ نخست »شد« به معنای »رفتن« به کار رفته و در سایر گزینه

 2پاسخ:  گزینۀ  -6

 رَستن: رها شدن/ رُستن: روییدن 

 ها به معنای رها شدن.معنای روییدن است و در سایر گزینه به   2با توجّه به این نکته، »رستن« در گزینۀ 

 1پاسخ:  گزینۀ  -7

 ترادف: محمل و مهد/ رایت و بیرق/ بیعت و میثاق 

 تضمّن: دست و بدن/ ورزش و فوتبال/ هنر و نقّاشی 

 تضاد: ادبار و اقبال

 تناسب: تند و ترش/ پروانه و ملخ

 2پاسخ:  گزینۀ  -8

 )اوی و روی( جناس دارند.  4)نای و نوا(، در گزینۀ   3گزینۀ  )سر و زر(، در 1در گزینۀ 

 3پاسخ:  گزینۀ  -9

 »راست« اوّل یعنی صاف و مستقیم ولی »راست« دوم یعنی درست و صحیح. 

 2پاسخ:  گزینۀ  -10

 شود.  فقط در گزینۀ دوم هم تشخیص )نالۀ تار، خروش چنگ( و هم جناس تام )چنگ به معنی پنجه و ساز( دیده می

2فارسی  
1+درسشیگذشته+ستا یسالها ادبی یها هیمرور آراها : بندی پرسشمحدوده  

02 ’ 
 وقت پیشنهادی
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 3پاسخ:  گزینۀ  -11

مفهوم بیت مرجع این است که عزتّ و ذلتّ دست خداست. در بیت سوم اشاره شده که خفتّ در راه و برای من، بالاترین افتخار 

 و سه گزینۀ دیگر متفاوت است.است که با مفهوم بیت مرجع 

 3پاسخ:  گزینۀ  -12

 پردازد. به تنگدلی و سختی کار عاشق پس از معشوق می  3به نظم عالم اشاره دارند ولی گزینۀ    4و    2و    1بیت مرجع و هر سه گزینۀ  

 3پاسخ: گزینۀ  -13

اشاره دارد که تقدیر    3اشاره دارند ولی گزینۀ    به ناکافی بودن عقل بشر در برابر خواست الهی  4و    2و    1های  بیت مرجع و گزینه 

 رود و ناتوانی تدبیر انسان را در بر ندارد. بر اساس تدبیر الهی پیش می

 2پاسخ:  گزینۀ  -14

شود که به کارکرد بیت سؤال اشاره دارد که عقل انسان از شناخت خداوند عاجز است و مفهوم مقابل آن در بیت دوم دیده می

 پردازد.والای عقل می

 3پاسخ:  گزینۀ  -15

 : غرور ورزیدن در برابر شخصی ضعیف 1گزینۀ 

 : ناامیدی پس از دیدن مخاطب و تعالی یافتن2گزینۀ 

 : بندۀ خوان هر کس و ناکسی نشدن و تلاش برای کسب روزی که مفهوم بیت صورت سؤال هم هست. 3گزینۀ 

 ناتوانی  : توانایی ممدوح برای قوّت بخشیدن به هر انسان4گزینۀ 

 2پاسخ:  گزینۀ  -16

بیت دوم اشاره دارد که با وجود سختی راه ناامید نشو تا پیری و راهنمایی دست تو را بگیرد که به شدّت از مفهوم بیت صورت 

 سؤال و سه بیت دیگر دور است. 

 4پاسخ:  گزینۀ  -17

باید دستگیری کند و سربار نباشد ولی بیت سوم به  بیت صورت سؤال و سه گزینۀ نخست به این مفهوم اشاره دارند که آدمی  

 مفهوم شکرگزاری اشاره دارد. 
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 3پاسخ:  گزینۀ  -18

 مفهوم بیت صورت سؤال: سعادتمندی در گرو نیکی به دیگران است.

 : انتظار نداشته باش که بی سختی به جایی برسی. 1گزینۀ 

 نداشته باش.: انتظار بدی از خوبان و خوبی از بدان 2گزینۀ 

 گردد که مفهوم بیت سؤال هم هست.: مطمئن باش نیکی تو به خود تو بازمی3گزینۀ 

 : از شهری که بدان در آن آبرو دارند، انتظاری نداشته باش. 4گزینۀ 

 4پاسخ:  گزینۀ  -19

رسد و  ید روزی خود میگوپردازند ولی بیت چهارم میبیت صورت سؤال و سه گزینۀ نخست به تلاش برای کسب روزی مقدّر می

 نیازی به تلاش برای کسب آن نیست.

   3پاسخ:  گزینۀ  -20

 مفهوم بیت سؤال: معیار دوستی، تلاش دوستان برای تو در روزهای حاجتمندی است. 

 : عاشق حقیقی بیم جان ندارد.1گزینۀ 

 وفایی کردن به من، به خاطر حرف مردم، درست نبود. : بی2گزینۀ 

 ها تو را فراموش کنم. نیستم که در سختی: من کسی 3گزینۀ 

 : مرا به خاطر نسبت فامیلی نداشتن از خود مران که گاهی دوستان بهترند.4گزینۀ 

 ارتباط بیشتری با بیت صورت سؤال دارد.  2واضح است که گزینۀ 

 

 

 

 

 1پاسخ: گزینه -21

 است لذا شیب یکسانی دارند.  ABموازی  NPدانیم می

AB PN

( )
m m

( )

− − −
= = = =

− − −

1 4 3
3

2 3 1
 شود:می ABپس معادله  

                                       y (x ) y x− = − → = −4 3 5 3 11 

 
 

2ریاضی  
2و1درس -فصل اول ها : بندی پرسشمحدوده  

30’ 
 وقت پیشنهادی
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 1پاسخ: گزینه -22

M BM ( m ) ( ( ))=  =  − − + − − =
−

2 20
13 2 1 0 0 2 13

2
 ACوسط  

m m
( m ) ( m )

m m

− = = 
− + =  − =  → 

− = − = − 

2 2 2 1 3 2
2 1 4 13 2 1 9

2 1 3 1
  

 

 3پاسخ: گزینه -23

m n→ = − Aروی خط است  3+

−
= −

=
+

=

1 3
1

2
2 4

3
2

 Nو   Mنقطه میانی  

=   شیب خط 2
− −

= = →
− − −

4 2 2 1
3 1 4 2

MN  شیب 

ي گذار جاي m
m n

n
= ⎯⎯⎯⎯→ = → =

2
2 5

5
 

  

 2پاسخ: گزینه -24

C( , ),D( , )−0 1 2 0  

y (x ) y x y x
−

− = − → = + → − − =
− −

0 1 1 1
1 0 1 1 0

2 0 2 2
 BCمعادله خط :  

ABC

( )

S

− −

= = → =

+

1
4 0 1

3 6 5 12
5 21 5

1
4 2


6 5

5
 5 = 3  BCاز خط  Aفاصله  5

 

 4پاسخ: گزینه -25

طول مستطیل  طول  7= = 14 طول  2
( )

S
− −

= = = → = 
+

5 5 10
2 2

59 16
 فاصله دو خط موازی  

= + =49 4  وتر 53

 1پاسخ: گزینه -26

m y
m m m(m )

m y

= → =
+ = → + = → 

= − → = 

2 0 2
0 1 0

1 0 0 1
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 3پاسخ: گزینه -27

 باید منفی باشد(: mاست) طبیعتاً  mکنیم شیب خط مفروض  فرض می

x y m

y m(x ) y mx m m
y x

m

= → = − +


− = −  = − +   −
= → =



0 1
1 1 1 1

0
  

S =
1

2

(m ) (m )

m

− − −
  =

1 1 3
1 2

(m )
m m m

m

− −
 =  − + − =

2
21

3 2 1 3  

mریشه ندارد m + + = →  →2 1 0 0   

 

 2پاسخ: گزینه -28

x x− − = → =2 1 3 0 ي 2 گذار جاي
, y= − = − ⎯⎯⎯⎯→

2
1

3
=شیب خط مد نظر سؤال   

3
2

 شیب خط داده شده  

      y (x )
−

+ = −
2

1 2
3

 :معادله خط  

(x ) y ( ) y
−

=  = − − → =
2 1

0 0 2 1
3 3

 عرض از مبدأ  

 

 4پاسخ: گزینه -29

M :روی خط داده شده قرار ندارد لذا 

( ) ( )+ −
= = =

+

3 3 2 1 1 10 10 13
139 4 13

 از خط = اندازه ضلع مربع Mفاصله  

  =  =
10 13 10 26

2 2
13 13

 ضلع= قطر 

 

 2پاسخ: گزینه -30

d : x y , d : y x m1 23 4 5 0 12 5 0+ − = − − =  

( ) ( )
(I)

+ −
= = =

+

3 2 4 1 5 5
1

59 16
 d1از Oفاصله  

( ) ( ) m m
(II)

− − −
= =

+

12 1 5 2 2

13144 25
 d2از Oفاصله  

mmm
I,II m m m

mm

= −− =− 
→ = → − = → → → + = 

=− = − 

1
1 2

2

112 132
1 2 13 4

152 1313
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 1پاسخ: گزینه -31

= عرض رأس سهمی  1 
− +

= = →
2 4

1
2

 طول رأس سهمی  

a( )( ) a
−

= + − → =
1

1 1 2 1 4
9

ي  گذار جاي

( , )
y a(x )(x )= + − ⎯⎯⎯⎯→

1 1
2  : معادله سهمی 4

x
y (x )(x ) y ( )( )

=− −
 = + − ⎯⎯→ = + − =

01 1 8
2 4 0 2 0 4

9 9 9
  

 

 3پاسخ: گزینه -32

xشویم کهبا کمی دقت متوجه می =  های این معادله است: یکی از ریشه 2−

ي گذار جاي

ي ازطرف

x a b c a c b

c c c
P x x x x

a a a

= − ⎯⎯⎯⎯→ − + = → + =

−
⎯⎯⎯⎯→ = =  = −  = → =1 2 2 2

2 4 2 0 4 2

2
2

  

 

 1پاسخ: گزینه -33

b
min : x y m m

a

−
= = = → = − + = −

4
1 2 4 2

2 4
 

b n n
max : x

a y m m m n
n

n

− − 
= = = − → = − + + =  − = → = → − = − =

= → =


2 2 2 1 2 3 4 2 4 6 2 12 2 10
1 2

2

    

 

 3پاسخ: گزینه -34

)ینقطه , )−1 )ی است. لذا با توجه به تقارن، نقطه maxرأس سهمی و نقطه  2 , )−3  است: ای از سهمی نیز نقطه 1

b
b a y ax bx c y ax ax c

a

( , ) a a c a c

( , ) a a c a c

a c
a c b y x x

a c

−
= −  = = + +  = + +

− → = − +  − + =

− → = − +  + =

− + =
→ = −  =  = −  = − − +

+ =

2 2

2

1 2 2
2
1 2 2 2 2

3 1 1 9 6 3 1

2 1 9 1 1 1 9
3 1 4 4 2 4 2 4
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 4پاسخ: گزینه -35

y c(x )(x )= + −1 3  

ي گذار جاي
: c( )( ) c⎯⎯⎯⎯→− = + − → =
−

1 1
2 1 1 1 3

2 2
 مختصات رأس سهمی  

(x x ) x x c , b , a a b c
− −

− − = − − → = = = → + + = + + =2 21 1 3 1 3 3 1
2 3 1 1 0

2 2 2 2 2 2 2
  

 3پاسخ: گزینه -36

 

                                                                    
x x

2 2
10 13

4 4 4
−   

 + =   
   

 

x ( x)
x x x x

x
x x (x )(x )

x

2 2
2 2

2

10 13
100 20 52 2 20 48 0

16 16 4
4

10 24 0 6 4 0
6

−
+ =  + − = → − + =

=
→ − + = → − − = → →

=

    

 1پاسخ: گزینه -37

b c
S m , P .

a a

( ) ( ) S P m m m
2

3 9

36 2 36 2 36 3 2 9 36 3 42 14

−
=+= = == =

−  = → + − = → − = → − = → = → =

  

 

 1پاسخ: گزینه -38

S
x x ,

P .

2 4
4 1 0 16 4 12

1
= =+

− + = → = − =
= =

  

( ) S

( )
a

S
X SX P X X

P

2 2 2 2

2
22 2 2

2 2

2 16

12
2 12

1

28
0 28 192 0

192

 + + = + = =


  
 + − = − = − = = =   
  

=
− + = → → − + =

=

  

 

 4پاسخ: گزینه -39

xاگر a1 0=−  معادله فقط یک ریشه دارد که اشتباه است. =
c a

P a a a
a a

−
= =  → −  →  → 

2
2 2

2

1
0 1 0 1 1    

 

 

    

    

   بزرگ    

   کوچک
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 3پاسخ: گزینه -40

S , , x x x(x ) x
x

A ( ) ( ) S ( ) A ( )
a

2

2 2 2 2

1
1 33 13 3 1 0 3 1

13
3

13
9 22

1


= −

= = − − = → − = → = →
− =

−


 = + + − = + → = + =

  

 

 

 

 

 

 

 3پاسخ :  گزینه  -41

 2پاسخ :  گزینه  -42

 4پاسخ :  گزینه  -43

 4پاسخ :  گزینه  -44

 4پاسخ :  گزینه  -45

 2پاسخ :  گزینه  -46

 2پاسخ :  گزینه  -47

 2گزینه پاسخ :   -48

 3گزینه پاسخ :   -49

 4گزینه پاسخ :   -50

 3گزینه پاسخ :   -51

 4گزینه پاسخ :   -52

 3گزینه پاسخ :   -53

 2گزینه پاسخ :   -54

 1گزینه پاسخ :   -55

2زیست  
(1( + فصل دوم )گفتار 2و1فصل اول )گفتار ها : بندی پرسشمحدوده  

52 ’ 
 وقت پیشنهادی
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 3گزینه پاسخ :   -56

 4گزینه پاسخ :   -57

 2گزینه پاسخ :   -58

 3گزینه پاسخ :   -59

 2گزینه پاسخ :   -60

 3گزینه پاسخ :   -61

 4گزینه پاسخ :   -62

 3پاسخ :  گزینه  -63

 3پاسخ :  گزینه  -64

 3پاسخ :  گزینه  -65

 

 

 

 

 

    4گزینه پاسخ :  -66

                                                                              

A B
A B

B c
B c

A c
A C

q q
q q c

q q
q q c

q q
q q c

+ −
= = = = 

+ +
= = = = 

+ +
= = = = 

1 1
2 2

2 1
3 2

2 2
3 3

10 2
4

2 2
4 20

12
2 2

4 12
8

2 2

   

 مانند. باز می -باز        2پاسخ: گزینه  -67

 شوند. با نزدیک شدن میله بارهای منفی به میله نزدیک و بارهای مثبت از میله دور می

 شوند. های الکتروسکوپ باز میکلید بارهای مثبت به الکتروسکوپ منتقل و در نتیجه ورقهبا بستن 

ماند و با دور کردن میله نهایتاً الکتروسکوپ دارای بار مثبت و با باز کردن کلید، بارهای القا شده در الکتروسکوپ و فلز باقی می

 مانند.ها باز میفلز دارای بار منفی است، لذا ورقه

2فیزیک  
قانون کولن ( یفصل اول ) از ابتدا تا انتهاها : بندی پرسشمحدوده  

30’ 
 وقت پیشنهادی
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 2پاسخ : گزینه  -68

                                                    

q
q q q / q q

q q ( ne) q q ne q ne , q ne

q / q / c / c− −

= +  = =

−
= + −  = −  =− =

 =      =−  − 

1
2 1 2 1 1

2 1 1 1 1 1

13 19 6
1 1

125 9
2 25

100 4
9 5 4
4 4 5

4
5 10 1 6 10 6 4 10 6 4

5

  

 1پاسخ: گزینه  -69

ای  ی شیشهای دارای بار خالص مثبت و پارچه دارای بار منفی، از طرفی چون میلهای شیشهبا توجه به جدول میله  -الف( نادرست  

 یابد. ای کاهش و پارچه پشمی افزایش میکند جرم میله شیشهپارچه پشمی الکترون دریافت میدهد و الکترون از دست می

 تر باشد. کم eتواند از بارخالص نمی  –ب( نادرست 

 پ( صحیح 

 گیرد بار آن منفی است.ای الکترون میچون پارچه پشمی میله شیشه –ت( نادرست 

 

 2پاسخ :  گزینه  -70

A B
A B

A A A

q q /
q q / c

q ne q q ne

+ +
=   = 

 = = − =

8 1 6
4 8

2 2 

/الکترون  n / n− − −  =    = 6 19 134 8 8 10 1 6 10 2 10 

 

 71- پاسخ : گزینه 1

 
, ,

,

,

F F
F m a ma

m m
F m a ma

m m

=
= =

= 
= = =

1 2 2 1
1 2 2 2 2

2
2 1 1

1

2
2   

aپاسخ آخر:  a m= 1 22 2 a m=2 a a a =1 2 12  

  2پاسخ: گزینه  -72

kq q
mg ( / ) q q c

r ( / )

− − −
=  =    =  → = 

2 9 2
3 2 16 8

2 2

9 10
3 6 10 10 4 10 2 10

0 01
 

: الکترون 
q

ne q n /
e /

−

−


=  = = = 



8
11

19

2 10
1 25 10

1 6 10
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 2پاسخ : گزینه  -73

qF q r

F q q r

   
=    

2
21

1 2

 : قانون کولن  

ها بعد تماسها قبل تماس = بار کرهمیانگین بار کره
q q

q q c
+ −

 = = = =−  1 2
1 2

20 100
40

2 2
   

F r
( )

F r


=  = =   =240 40 2 1 1

2
20 100 4 5 16 20

  

درصد کاهش:%  95
F F

F F

F F

−
− −

  =  =  =−

1
1920100 100 100 95
20

 درصد تغییرات نیرو 

 2پاسخ : گزینه  -74

:                       F4و    Fقانون کولن بین  
F r F r r

( ) ( ) r r r cm
F r F r r

 + +
=  =  =  = +  =



2 24 40 40
2 2 40 40  

cmالکتریکی ی بین دو بار  یا: با توجه به نمودار فاصله r= +60 نیوتن    5/4باشد و بزرگی نیروی الکتریکی وارد بر هردو  می  20

 است. بنابراین داریم:

q q q q q
F k / / q

r ( )

q c q c

−

− −

−

 
=  =    = = = 

 

 =   = 

9 2
1 2 9 2 12
2 2 2 2

6

5 45 10
4 5 9 10 4 5 36 10

60 10 36 10

6 10 6

  

 

 2پاسخ : گزینه  -75

qqF Fr r
( ) ( ) ( / i / j) / i / j

F q q r F r

 
=    = =  − + − +



21 2 212 12

12 1 2 12

1 1
4 8 3 6 1 2 0 9

2 4 4
 

 راستا و جهت مخالف یکدیگرند، در نتیجه:العمل هستند که هم اندازه در یک نیروی بین دو بار نیروهای عمل و عکس

F F / i / j =−  −21 12 1 2 0 9  
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 2پاسخ : گزینه  -76

xکنیم:  با استفاده از اطلاعات بالا مختصات را حساب می y R+ =2 2 2   

a
A ( a) ( a) a a cm

a

b
B ( b) b b b cm

b

−
 − + =  =  =

 + =  =  =

2 2 2 2

2 2 2 2

2 10 5 100 2 5
2

2
2 10 5 100 2 5

  

Aصورت: به Bو  Aپس مختصات  , B
−2 5 4 5

4 5 2 5
   

B A B Ar (x x ) (y y ) r ( ) ( )= − + −  = + + − =2 2 2 2

180 20

4 5 2 5 2 5 4 5 200 

/ N
( )

− −
−

−

  
  =  =



6 6
9 1

2 2

4 10 6 10
9 10 108 10 10 8

200 10
 : به کمک قانون کولن   

  3پاسخ : گزینه  -77

k
F F= 41 31

q q4 1 k

r
=

2
4

q q3 1
r cm

r r
 =  =42 2 2

3 4

2 8
3

6
  

  q1بر بار   q4باشد، بنابراین نیرویی که بار  ( میj، فاقد مؤلفه عمودی)q1با توجه به اینکه برآیند نیروهای الکتریکی وارد بر بار

Fکهکند را خنثی کند. برای اینوارد می  q1به بار  q3کند باید نیرویی که بار وارد می ,F41 اندازه یکدیگر را خنثی کنند، باید هم  31

نامند. ناهم  q4وq3قرار داشته باشد، از طرفی بارهای   yباید روی محور    q4راستا و در خلاف جهت هم باشند. بنابراین بار هم

بنابراین بار پس نقطه ت آنها قرار دارد،  بار q4عادل خارج از فاصله بین  yقرار دارد. پس در نقطه    q1هم بالای  cm=3   قرار

 گیرد.می

 1پاسخ : گزینه  -78

Aبا استفاده از قانون کولن داریم:                B B B BA
A B

B AA A A

B

q q
k

F r r r rr
r r

q qF / rr r r
k

r

= = → = → = → = → =

1 2
2 2 22

2 2 2
1 2
2

150 1
4 2

37 5 2
  

 است.  Bدرصد کمتر از فاصله بین دو بار در حالت  A  ،50بنابراین فاصله دو بار در حالت 
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 3پاسخ : گزینه  -79

q q q q k q q q q
F k ( ) k

d d d d

 
= + = + = 

 


1 2 1 2 1 2 1 2
2 2 2 2

6 2 3 7
2

2 24 4 4 4
 )الف 

q q q q k q q
k

d d d

 
+ = 

 

1 2 1 2 1 2
2 2 2

4 2

4
 )ب 

F

F
=




7
4

 ب/الف  

 

 1پاسخ: گزینه  -80

0  عکس یکایk باشد.می
kqq q q

F
rr

= =


2 1 2
2

0 2

1
4

  

 1پاسخ: گزینه   -81

q q
F k F N F j

r

− −

−

  
=  =   =  =−



6 6
1 2 9

13 132 4

2 10 4 10
9 10 80 80

9 10
 

q q
F k F N F j

r

− −

−

  
=  =   =  =−



6 6
1 2 9

23 232 4

4 10 4 10
9 10 160 160

9 10
  

q q
F k F N F j

r

− −

−

  
=  =   =  =−



6 6
1 2 9

43 232 4

1 10 3 10
9 10 10 10

9 10

TF F F F j j i i j= + + =− − − =− −13 23 43 80 160 10 10 240  

 4پاسخ : گزینه  -82

q r qx

q r x q

   
= = = → =−   

  

2 2
3 31 3

2 21 2

3 9 9
2 4 4

x x

q q q

2

1 2 3

  

 2پاسخ : گزینه    -83

Fدر ( N)i ( ) j− −= −  + 7 74 10 5  است.  F23)عمودی( همان نیروی jمؤلفه 10

q q q
F k q nc

r

− −
−

−

   
= →  = → =



9 9
2 3 27

23 22 4
23

9 10 1 10
5 10 5

900 10
    

qمطابق شکل، نیروی بین  ,q3  باید منفی باشدq2جاذبه است پس علامت 2

qدر نتیجه nc=−2  است.   5
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 1پاسخ : گزینه  -84

 

 است.  Mدر  Bqالف( وقتی 

AB C T AB CB

q q q q q q
F k F k , F k F F F k k

r d d dd ( )

= → = = → = − = =

−

2 2 2 2
1 2
2 2 2 22

3 2 5
1 24 3
2

  

  است. Nدر  Bqوقتی 
 
 

T
AB CB CB AB

T

q q q q F
F k , F k F F k k

Fd d dd ( )


   = = → − = = → = =

−

2 2 2 2

2 2 22

53 2 5 14
3 54 24 2 2
4

  

 2پاسخ : گزینه  -85

cm8الساقین است، طول وتر آن برابر متساویالزاویهمثلث قائمیابیم، چون را میq3تا q2ابتدا وتر مثلث و سپس فاصله بار 2

+cmنصف این مقدار است. بنابراین داریم:                           q3از بارq1باشد و فاصله بار می =2 28 8 8  : وتر مثلث2

r cm

r r r r r r cm

= =

= + → = + → = → =

13

2 2 2
12 13 23 23 23 23

8 2
4 2

2
64 32 32 4 2

 

qبا داشتن فاصله بارهای ,q2 کنیم و اندازه هریک را با استفاده از قانون کولن  را رسم میq3، نیروهای وارد بر بار q3از بار   1

 کنیم. یابیم و سپس برآیند آنها را پیدا میمی

T T

T

q q
F k F N

r

q q
F k F N

r

F F F F ( ) ( )

( ) ( ) F N

− −

−

− −

−

  
= =   → =

 

  
= =   → =

 

= + → = +

= +  =

6 6
1 3 9

13 132 4
13

6 6
2 3 9

23 232 4
23

2 2 2 2
13 23

2 2 2

2 10 1 10 90
9 10

1616 2 10

4 10 1 10 90
9 10

816 2 10

90 90
16 8

90 90
1 2 5

16 16

         

 

 

 

  

    

    

  

  

  

  

  

  

45  

45  
45  

F23  
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 

 

 

 1پاسخ: گزینه  -86

 

 4پاسخ: گزینه  -87

 

 1پاسخ: گزینه  -88

 

  4پاسخ: گزینه  -89

  8گروه   4دوره 
M: s s p s p s d

2 2 6 2 6 2 6
26 1 2 2 3 3 4 3

d s
6 2

3 4
   

 3پاسخ: گزینه  -90

 

 3پاسخ: گزینه - 91
 نادرست است.  1فقط عبارت 

 

 3پاسخ: گزینه  -92
 فقط عبارت ب درست است. 

 

 4پاسخ: گزینه  -93
 سفال جزء مواد طبیعی نیست.

 

 2پاسخ: گزینه  -94

 

 2پاسخ: گزینه  -95

 

 2پاسخ: گزینه  -96

 

 2پاسخ: گزینه  -97
 باشد. متعلق به دوره پنجم می Y37متعلق به دوره چهارم و   X35زیرا

 

 4پاسخ: گزینه  -98

 

2شیمی  
( 17فصل اول ) از ابتدا تا صفحه ها : بندی پرسشمحدوده  

02 ’ 
 وقت پیشنهادی
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 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

 1پاسخ: گزینه  -99

   

   

Ni : Ar d Cu : Ar d

Zn : Ar d Ga : Ar d

+ +

+ +

2 8 1 10

2 10 3 10

3 3

3 3
  

 

 1پاسخ: گزینه   -100
 هر سه گونه آرایش گاز نجیب زنون دارند.

 

 4پاسخ: گزینه   -101

 

 2پاسخ: گزینه   -102

 

 

Co: Ar d s

Co : Ar d
+

7 2
27 18

3 6
18

3 4

3
  

 2پاسخ: گزینه   -103

دمایدهد اما در واکنش می H2گاز کلر در دمای اتاق به آرامی با گاز
C

 دهد. با این گاز واکنش نمی  200−
 

 3پاسخ: گزینه   -104

 

 4پاسخ: گزینه   -105
 شود. در عبارت ب شیشه از شن و ماسه ساخته می

 شود. در عبارت ت قاشق غذاخوری از فولاد زنگ نزن ساخته می

 
 



 

 امام علی علیه السلام :
علم   ، بهتر ازدانش اندک همراه با عمل

 بسیار بدون عمل است. 
 316نهج البلاغه، حکمت 

 پاسخنامه تشریحی

می  شما  گرامی،  جهت  داوطلب  به  توانید 
تصویر   اسکن  با  آزمون،  سوالات  تحلیل 

یا  روبه  و  هوشمند  گوشی  وسیله  به  رو 
پاسخ خود،  را   نامهتبلت  آزمون  تشریحی 

 مشاهده نمایید. 
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